

“伺候”一个主,为啥你拿得多我拿得少

## “混混”法院门口劫走律师

两家公司发生纠纷打官司,共有两个人为胜诉的公司做出了贡献。一个是律师,他为公司赢得了官司,另一个是一名无业“混混”,他用自己方法保障了公司利益。然而,当听说律师拿了多少钱后,“混混”竟然对律师进行敲诈勒索20万。

### 眼红律师收钱多

几年前,为讨要施工款,常州市某建筑公司将南京某实业公司告上法庭。南京律师刘某为常州公司打赢了官司,南京公司将一块工业用地给常州公司作为补偿。

到了2006年,有一家开发公司突然进入这块工业用地施工,常州公司的老总找到46岁的无业人员何方军(化名)帮忙。何方军立即召集了几个同伙,每天早上9点赶到工地,下午5点收工,

阻止其他工程队的施工。事情办完后,何方军等人收到好处费几千元。

然而,何方军无意中得知,常州公司在官司中赢了好几十万。何方军想:“代理律师一定赚了不少,应当多分点钱才对啊。”何方军就给刘某打电话:“刘律师啊,听说你最近搞了一百万,至少也分20万给我们兄弟吧。”结果两人在电话里恶吵了一场。

### 法院门口劫持律师

此后,只要刘某一开机,何方军就会打来电话要钱。何方军还带人到刘某的单位、住地要钱,并威胁刘某和其家人的安全。刘某几次说:“你们不要找我要钱,要钱去找常州公司,这事情跟我没关系。”但是何方军不理他的话:“我们就找你,你不给钱,我就带刀去你家。”今年年

初,何方军干脆将刘某扣押,直到有人报警后,刘某才得以脱身。从此,刘某处处躲着何方军,只要电话一响,刘某内心就惊恐不已,吃不好睡不好。

今年2月13日,何方军从刘某的邻居口中得知,刘律师当天中午要到南京市中级人民法院开庭。于是,何方军带几个同伙,来到法院门口等着。到了中午,刘某果然出现了。刘某见到何方军当时就慌了,但又躲不了,只好对何方军说:“对不起,今天我开庭,你们先到一个地方等我。”何方军眼珠一转,对刘某说:“没关系,我们就在楼下等,等你开庭完我们一起打车走吧。”

一个多小时后,刘某开庭完出来,见到何方军仍然等在楼下,只得硬着头皮下了楼。何方军打了一辆车,带

着刘某来到三牌楼一家烧鸡公店里。

### 10万元才拿到手就被抓

在烧鸡公店里,刘某无法脱身,答应当天只能给何方军10万元,但要求签一份保证不再骚扰他的承诺书。随后,刘某打电话给妻子,要她紧急筹款10万元,打车送往三牌楼。

刘某知道何方军这样的人什么事都做得出来,等妻子带钱来了,便立即将钱交给了何方军,然后将妻子送出店门。当刘某自己想走时,却被何方军扣了下来。刘某的妻子出门后立即报警,随后警方赶来将何方军等人抓获。目前,何方军等人因涉嫌敲诈勒索,已经被鼓楼区检察院批准逮捕。

通讯员 李国田 小王  
快报记者 吴杰

《女大学生离奇失踪》后续

### 张明“现身”常州:我被传销组织控制

声称很多女孩落入虎口,警方正设法解救

快报讯(记者朱俊)经过近半个月的查找,南京工程学院失踪女大学生张明终于有了消息:3月30日晚上,她在常州一家网吧现身,告诉自己的同学,她被一个传销组织控制了,但是,当她的同学准备进一步打探情况时,张明却被一个陌生男子强行带走。

3月30日夜10点多,张明的父亲张世根突然接到女儿在湖南的同学电话。当天晚上10点左右,这个姓张的同学上网聊天,张明的QQ头像突然在聊天页面里跳了出来。张同学已经知道张明失踪的消息,便赶紧点击对话框上的视频按钮。对话框里出现了张明的身影,看她所处的环境,明显是在一个网吧内。视频里的张明神色有点慌张,她告诉:“我被一个传销组织骗到常州去了。好多女孩子都被骗了。”

“那你赶紧现在逃啊!你不是在网吧吗?”

“不行,有人看着我,他们好凶!”

“那你在常州哪里?我让警察来救你。”

但就在这时,视频里出现了一个陌生男子,他把张明拉开了座位,而张明没有做任何挣扎,乖乖地跟着这个男子走了。

这位张同学记下了张明QQ上的IP地址,然后立即打电话给张世根。

江宁科学园派出所接到这个消息后非常重视,通过这个IP地址,警方知道张明当时上网的地址是在常州天宁区的伊僇网吧,于是立即跟常州警方作了通报,并把张明的照片传了过去。

常州警方也非常重视,拿了张明的照片,来到这个伊僇网吧进行核实,网吧的老板一眼认出了照片当中的女子,她确实刚刚在这个网吧上过网。

目前,常州警方已经开始排查,希望能够把张明等陷入传销组织的人及时解救出来。获悉这个消息的张世根也连夜赶到常州,盼望着能在常州见到完好无损的女儿回来。



拾荒者疯抢废弃的自来水管

见习记者 王觅 摄

没接到生意,干脆动抢

## 50多个拾荒人洗劫工地

快报讯(见习记者王觅)昨天下午4点左右,南京市江宁区东山街道广场附近一拆迁工地,突然来了五六十名拾荒者,疯抢工地上废弃的生铁自来水管。有的拾荒者骑着摩托车,把一段段的自来水管往车上搬,还有些拾荒者将已经生锈的水管砸成碎片,一个劲地往麻袋里装,一时间,场面极为混乱。随后,民警赶来,

一些拾荒者四下逃窜。民警将还没来得及逃跑的20余名拾荒者,全部带往派出所。据一些拾荒者称,他们是有“原因”的。原来,该拆迁工地在拆除旧房时,已将废旧的自来水管收集,并约定出售给一家废品收购站,但因价格没谈好,工地又转而出售给了另一家废品收购站,结果引来了第一家废品收购站的不满,随后废

品收购站里的拾荒者自发组织来到该拆迁工地,进行了这次他们认为“正当”的哄抢行为。“也有不少其他拾荒者,看到我们抢,也跟着参与进来。”

经过一番“洗劫”,工地现场已是一片狼藉,到处散落着一段段生锈的自来水管碎片。民警表示,将对“哄抢”一事进行调查处理。

(孙先生爆料奖70元)

顾客嫌东西贵,店主火了

## 黑洞洞枪口对准顾客头

快报讯(记者孙玉春)为了换零钱坐公交,两个小伙子跑到碑亭巷116号旁边的一家烟酒店,没想到烟酒店老板拿出一把长枪指着他们,把两个小伙子吓得半死。

20多岁的杜某是外地人,昨天下午3点多,他和表弟一起在太平北路上1912街区对面的车站等公交车时,发现身上没零钱,两人便跑到不远处的碑亭巷一家“金达烟酒店”,掏出5块钱纸币换零钱。老板是个50多岁的男子,“你们就买个口香糖,找你零钱。”杜某问价格,听说是两块,就说:“外面都卖一块五,你这儿怎么比别人贵啊?”老板曹某一听就火了:“贵你可以不买啊,我就这

这个价!”然后老板就抓起电话,喊人过来。

杜某说,当时他一听老板在电话里说得很严重,称有人闹事,叫对方带几个人过来摆平此事,然后老板又对着他说:“你不要走,人就在对面,几分钟就到了!”杜某一看情况不对,多一事不如少一事,拉起表弟转身就要走,才走了两步,就听到后面老板又骂了一句“小呆X”,他回头一看,吓得浑身一颤,只见一个黑洞洞的枪口对着他的头。杜某心跳如同打鼓,一边慢慢挪步,一边想,万一对方开枪就完蛋了。

走远后,杜某随即就报了警。警方出动了六辆警车,包括防暴车赶到现场,将小店的前后团团围住,此时老

板曹某已经把枪收了起来,民警不敢怠慢,立即对小店的前后展开地毯式搜查,很快就在里面搜出了那把枪。经检查,确认是一把高仿真的来福枪,长度在60厘米左右。曹某称,这把枪是以前买的,自己喜欢这个,偶尔把玩一下。

说起拿枪指着顾客一事,曹某显得很后悔,他说两天前有几个小混混上门挑衅,还扬言要再来,他憋了一肚子火气,这次两个小伙子上门一开口,他就认定了他们就是来挑衅的,所以才拿出枪来吓唬对方。曹某当场向杜某道了歉,随后被警方带走继续调查,那把仿真枪则被没收。

(姚先生爆料奖80元)



想买衣服遭拒

### 弱智儿把老子推下楼

快报讯(实习生蒋振凤记者钟晓敏)前天下午3点,家住瑞金新村的杨某想穿军装,父亲不答应给他买,他竟把父亲从楼梯上推下,造成父亲腰部和头部受伤。

据了解,杨某今年24岁,父亲50岁,两个人都是弱智。杨某小时候,母亲就和父亲离婚了,父子一直相依为命,靠政府救济维持生活。前天下午,杨某突发奇想,突然向父亲提出:“我想穿军装,你给我买。”“穿军装干什么?我没有钱。”父亲一口拒绝了他。杨某当即火了,与父亲推

搽了起来,一直厮打到楼梯口。这时,年轻力壮的杨某猛地一推,父亲一不留神,直接从楼梯滚下。社区得知后,喊来民警赶到杨家,把杨某的父亲送到了军区总院治疗。经过抢救,杨某的父亲脱离了生命危险,但腰部扭了,头也破了。直到现在还留院观察着。

一个没有行为能力,一个没有保护意识,对于这两个特殊“人物”,社区感到十分无奈。为了给杨某父亲看病,社区为他申请了专项补助,民警也准备到杨某父亲以前的单位,为他申请救助。

“可能被其他客人拿走了”

### 的哥拒还手机还栽赃

快报讯(通讯员交治宣记者朱俊)昨天,南京一名女青年将手机遗失在出租车上后,立即报了警。的哥先跟民警说没有看见手机,但最终在有关证据和民警的耐心启发下才不得不承认自己的错误。

昨天上午10时许,吴小姐乘坐一辆出租车,到五台山附近的某星级酒店会网友。下车后,却发现手机不见了。她想起在出租车上还用过手机,“肯定是遗失在车上了。”于是,她借了别人的手机拨打自己的号码。可是电话通了,却无人接听,而且在她连续多次拨打后,手机关机了。

随后,吴小姐来到公交治

安分局城中派出所求助。民警迅速前往该饭店,饭店保安部调取了吴小姐下车时的监控录像,得知该车车号是苏A954XX。

民警立即与驾驶员李某取得了联系,但李某否认见过这个手机,还说自己已经接了好几笔生意,有可能被其他客人拿走了。但民警分析认为,吴小姐坐在副驾驶座上,后一位乘客如果捡到手机,李某应该看得见。至此,民警基本断定手机被李某捡到的可能性最大。通过晓之以理的劝导,李某终于认识到自己的错误,并立即将手机送到了派出所。

爸爸捡手机死活不还,女儿跑过来说:

### “爸爸,手机在这里”

快报讯(实习生蒋振凤记者钟晓敏)“爸爸,手机在这里。”当一个怯生生的小女生,将一部手机递给爸爸时,爸爸的脸“刷”地红了。

昨天中午,市民王先生与一帮朋友聚会时,喝“高”了。他一边大叫,一边踩着“S”形舞步,从酒店往集庆门方向走去。不料,由于不小心,装在口袋内的手机掉在了地上。在路边修摩托车的周某看到了,便顺手捡了起来。王先生丝毫没有发觉,巧的是跟在他后面的朋友看到了这一幕,他立即跑上前来索要。不过,周某却怎么也不肯承认,双方为此发生了争执。随后,王先生拨打

电话搬起了“救兵”。周某也不理他,径直走进了自己的店铺。

5分钟不到,4名男子赶到了现场,与王先生一起围住了周某。其中一名男子还伸出手来,抽了周某一个耳光。但周某却一口咬定,自己没有捡到手机。

“爸爸,手机在这里。”就在事态进一步扩大时,一个五六岁的小朋友走了过来,她的手上还拿着一部手机。周先生的脸立即红了。王先生的朋友接过手机,怜爱地看了看那名小姑娘,对周某愤愤地说:“今天要不是看在你女儿份上,老子非打死你不可。”



### “都市渔翁”

昨天下午4点多,集庆门附近的外秦淮河水面上众多鱼儿浮头,引来大量的“都市渔翁”,光钓鱼的人就有20多人,更有甚者,直接下到水里拿着鱼叉捕鱼。

快报记者 孙玉春 文/摄